令和５年３月吉日

　　出場チーム各位　　
ＵＭＫテレビ宮崎
　営業局事業部
『桝元カップUMK中学生サッカー選手権大会202３』
当日大会における個人情報取扱いのご承諾ならびに
ＶＴＲ・写真撮影の許可、次年度大会への二次使用許諾のお願い
拝啓　時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

　今年も株式会社桝元ホールディングス様からご協賛を賜り、『桝元カップＵＭＫ中学生サッカー選手権大会202３』を開催する運びとなりました。出場される中学生のハツラツしたプレーを応援いたしますので、ご協力を宜しくお願い致します。
尚、個人情報の取扱いが厳しく規制され、撮影物の著作権についても規制がありますので、本大会については、各選手・監督・コーチから許諾の署名をいただくことになっております。

つきましては、別紙の個人情報取扱許諾および撮影物二次使用許諾書に登録選手・監督・コーチ・帯同審判など参加申込書に記載される方、全員の署名とサインをいただきたくお願い申し上げます。
敬具
記

※個人情報保護法と著作権に関する注意事項（ＵＭＫテレビ宮崎からのお願い）

①登録された個人情報につきましては、細心の注意を払い保護・管理に努め、常に機密保持を図ります。

②個人情報は、パンフレット記載、報告書、テレビ放送資料として、使用いたしますので御承諾下さい。

③大会中、ＶＴＲ及び写真撮影したものは、ホームページ、次年度大会告知ＣＭ、ポスター及びプログラムに二次使用しますのでご承諾下さい。
④御本人が楷書で正確に御記入ください。
なお、代筆の場合は御本人が承諾したものとみなして取り扱います。
· 許諾書はPDF変換後、メールにて第3種委員会（相馬）へお送りください。
―送り先―
rikutokanon@miyazaki-c.ed.jp
以上
　
－お問い合わせ－　※個人情報保護利用許諾書の送付先ではありません。
ＵＭＫテレビ宮崎 事業部　　担当　： 有馬　大介　
Tel:0985-31-5131（平日10：00～17：30）
個人情報保護利用許諾書
（株）テレビ宮崎　殿

（株）テレビ宮崎に対し、「桝元カップＵＭＫ中学生サッカー選手権大会2023」の為の
個人情報の提供ならびに個人情報取扱を許諾いたします。

映像二次使用許諾書

（株）テレビ宮崎　殿

（株）テレビ宮崎に対し、「桝元カップＵＭＫ中学生サッカー選手権大会2023」における
ＶＴＲ・写真撮影を許可するとともに、ホームページ、次年度大会告知ＣＭ、ポスター及びプログラムに撮影物を二次使用することを許諾いたします。
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※個人情報保護法注意事項（ＵＭＫテレビ宮崎からのお願い）
①登録された個人情報につきましては、細心の注意を払い保護・管理に努め、常に機密保持を図ります。

②個人情報は、パンフレット記載、報告書、テレビ放送資料等として、使用いたしますので御承諾ください。

③御本人が楷書で正確に御記入ください。なお、代筆の場合は御本人が承諾したものとみなして取り扱います

